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přestože zimní období vrcholí 
a praktické chovatelství se po-
malu probouzí k životu, dlou-
hé zimní večery nám stále 
umožňují pročíst si v pohod-
lí domova pestrou nabídku té-
mat únorového čísla časopisu 
Chovatel. Během trávení vol-
ného času v jeho společnosti, 
možná leckoho z nás napad-
ne, že je nám s tímto šusti-
vým společníkem dobře. Stal 

se součástí našeho života. V dobrém i ve zlém. Mno-
hým čtenářům vstoupil do života již před drahným 
časem. Dlouhá léta, mnohdy již celá desetiletí, při-
náší každý měsíc do naší mysli radost, poučení a zá-
bavu. Za léta po boku nám doslova přirostl k srdci 
a hluboce zakořenil. Od svého založení v roce 1961 
prošel odborný časopis určený užší skupině čtenářů 
zřetelnou obměnou. Ze skromných začátků se po-
stupem času kvantitativně i kvalitativně proměnil. Ze 
všech úhlů doslova rozkvetl v evropsky respektova-
ný chovatelský měsíčník s přesahem na Slovensko. 
Cesta nebyla vždy přímočará. Své by mohl vyprávět 
dlouholetý šéfredaktor Slavibor Petržílka z Loun. Na-
značené peripetie časopis ustál a ve finále se výraz-
ně posunul kupředu. Zlepšila se kvalita papíru, gra-
fika, strukturování, barevnost, obsah a počet stran. 

Časopis Chovatel získal svoji charakteristickou znač-
ku, tvář, váženost a rukopis. 

V dnešní době existuje mnoho alternativních in-
formačních kanálů a sociálních sítí s přetlakem roz-
ličných informací. Bohužel musíme říci, že často ba-
lastního charakteru, bez přidané odborné hodnoty, 
historického ukotvení, kolektivního ducha a schop-
nosti posouvat náš koníček kupředu. Z tohoto důvo-
du je náš tradiční a citově zabarvený časopis Cho-
vatel stále nenahraditelný a jedinečný. Skládá se 
z mnoha oborových rubrik. Jmenovat můžeme ka-
tegorie jako věstník, výstava, výročí, návštěva, ple-
meno, historie, zbarvení nebo inzerce. V nich najde-
me pestrou mozaiku příspěvků složenou z různých 
sekcí svazu. Respekt k článkům všech chovatelských 
odborností pomáhá vytvářet kulturní prostředí v na-
šem prostoru. Odborné informace zase přispívají 
k potřebnému osobnímu růstu, potažmo chovatel-
skému úspěchu. Srdce časopisu najdeme v redakci.  
V ní každý měsíc vzniká hodnotné čtivé dílo. Podílí 
se na něm především milá paní redaktorka s našimi 
dopisovateli dobře vládnoucími slovem, a také běžní 
chovatelé. A víte, jaké je v redakci úsměvné a dvoj-
smyslné krédo? Jsme dohromady kapela, která vyhrá-
vá  S časopisem po boku je nám v našich chovech 
do skoku. Na vyspělost a tradici Chovatele můžeme 
být v ČSCH náležitě hrdí.

Váš Aleš Bukovský

Milí čtenáři,
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